Анализ на решението на задача
ЛЕГЕНДА ЗА ОТВАРИ

Да изчислим общия брой плодове s. Към всяка отвара може да добавяме максимум 4 зеленчуци и поне един плод. Затова, ако m > 4*s, ще останат m – 4*s продукта и ще бъдат направени s отвари.

Да предположим, че зеленчуците не са толкова много, т.е. m ≤ 4 * s. Тогава може да реализираме greedy алгоритъм. Да опитаме да използваме зеленчуците ‘възможно най-ефективно’, т.е. да добавим само един зеленчук към всяка отвара и колкото се може повече плодове. В този случай, разбира се, ще преизчислим броя на създадените отвари.
Първо ще добавяме по  4 плода от един и същ ефект (с изключение на първия), докато това е възможно. В този случай за всеки ефект могат да останат от 0 до 3 неизползвани плодове. 
Ако след това останат зеленчуци, тогава ще се опитаме да направим отвари от 5 продукта, използвайки плодове с първия ефект. В този случай първоначално ще добавяме 3 плода – по един от трите ефекта, след това от 2 плода и накрая 1. 
Ако все още има зеленчуци и не може да създадем отвари от 5 продукта, то ще ги направим с по-малко плодове, по същия начин започвайки от ‚най-големите остатъци‘. В този случай ще изчисляваме величина space - общото свободно място в създадените отвари.
Ако и след това все още остават зеленчуци, тогава са възможни два случая. Ако количеството зеленчуци е по-малко от space, то може да ги разпределим на свободните места в отварите, без да създаваме нови. В противен случай  е лесно да се провери дали може да създадем всичките отвари от по 5 продукта, евентуално без последната. Т.е. ще останат 0 продукта и броят отвари е равен на 
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